





Certificado de Registro

SISTEMA DE GESTÃO DA QUALIDADE - ISO 9001:2015

Certificamos que: Pinomar Indústria e Comércio de

Pinos Ltda. - EPP

Rua Antônio Fernandes de Oliveira, 234

Jardim Ubirajara

São Paulo São Paulo 04458-050 Brasil

Possui o Certificado Número: FM 553732

e opera um Sistema de Gestão da Qualidade conforme os requisitos da ISO 9001:2015 para o escopo à seguir:

Industrialização e comercialização de componentes para panelas de pressão e utensílios domésticos.

Assina pelo BSI:

Bruno Samuel, Managing Director Assurance, Americas

Data de Registro Original: 2009-09-04 Data da Última Revisão 2024-08-19

Data de validade: 2027-09-03

Data efetiva: 2024-09-04

Página: 1 de 2



...making excellence a habit.™

Certificado Nº: FM 553732

São Paulo

São Paulo São Paulo 04446-160 Brasil

São Paulo São Paulo 04446-160 Brasil

Localização Atividades Certificadas

Pinamar Indústria o Comórcio do Fabricação dos pinos porças selos o pesos p

Pinomar Indústria e Comércio de Fabricação dos pinos, porcas, selos e pesos para aplicação em panelas de pressão e utensílios domésticos.

Rua Antônio Fernandes de Oliveira, 234

Jardim Ubirajara

São Paulo 04458-050 Brasil

Pino Lar Indústria e Comércio Ltda. -EPP

Rua Juari, 47

Comercialização de componentes para aplicação em panelas de pressão e utensílios domésticos.

Jardim Sabará

Pino Lar e Comércio de Pinos Ltda. - EPP
Rua Juari, 60
Jardim Sabará

Montagem das hastes e pesos para panelas de pressão e utensílios domésticos.

Data de Registro Original: 2009-09-04

Data de Última Revisão 2024-08-19

Data de validade: 2027-09-03

Página: 2 de 2